

习近平就研究吸收网民对党的二十大相关工作意见建议作出重要指示强调 善于通过互联网等各种渠道问需于民问计于民 更好倾听民声尊重民意顺应民心

新华社北京6月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就研究吸收网民对党的二十大相关工作意见建议作出重要指示强调，党的二十大是党和国家政治生活中的一件大事。围绕党的全国代表大会相关工作开展网络征求意见，是全

党全社会为国家发展、民族复兴献计献策的一种有效方式，也是全过程人民民主的生动体现。这次活动引起广大干部群众热情关注、积极参与，提出了许多具有建设性的意见和建议，有关方面要认真研究、充分吸收。要总结这次活动的成功做法，走好新形

势下的群众路线，善于通过互联网等各种渠道问需于民、问计于民，更好倾听民声、尊重民意、顺应民心，把党和国家各项工作做得更好。

根据习近平总书记今年2月重要指示精神，党的二十大相关工作网络征求意见活动于4月15日至5

月16日开展，在人民日报社、新华社、中央广播电视总台所属官网、新闻客户端以及“学习强国”学习平台分别开设专栏，听取全社会意见建议。活动得到广大人民群众广泛关注和参与，累计收到网民建言超过854.2万条，为党的二十大相关工作提供了有益参考。

喜庆气氛洋溢香港街头

新华社香港6月26日电 距离香港回归祖国25周年纪念日还有几天时间，喜庆的气氛已在香港街头洋溢。港岛、九龙、新界，大大小小的庆祝横幅、海报点缀着大街小巷；到了夜晚，一束束斑斓的灯光照亮这座城市墨色的苍穹。

“热烈庆祝香港回归祖国25周年”“同心庆回归 同行创未来”“砥砺奋进廿五载 携手再上新征程”……无论在高楼大厦的外墙上，还是在道路两旁的灯柱上，抑或在悠悠行驶的叮叮车车身，一幅幅庆祝标语映入眼帘，一面面红旗在蓝天白云映衬下格外鲜艳。

夜幕降临，漫步于海边的星光大道，放眼望去，鳞次栉比的摩天大楼所演绎的海报灯光秀，让原本就灯火璀璨的维港更加五彩斑斓。一束束灯光射向天空，随着音乐的节奏舞动，与绵延的灯带交相辉映。灯光投射到水面，维港仿佛披上一层彩色外衣。

利东街是一条位于港岛湾仔的步行街，长约200米的街道汇集了餐厅、茶座、手办店等众多商铺。随着回归纪念日的临近，红色成为利东街的主色调，由国旗与区旗交织组成的旗阵高悬于中庭，随风轻轻拂动，场面壮观，引得路人驻足观看。

湾仔区各界协会联络人李文龙



这是6月25日在香港尖沙咀拍摄的香港岛灯光秀。新华社发

告诉记者，在利东街打造“旗海”的想法早已有之，这一方案也得到了商户们的大力支持。此外，他们还将在湾仔海滨公园、维多利亚公园附近，点亮展现香港多元文化的特色灯饰，与市民共同迎接回归纪念日的到来。

一艘红帆船“停靠”在北角汇前的一处草坪。这艘帆船长约7.5米，三面红色风帆上均印着“庆祝香港回归祖国25周年”的字样。

香港东区各界协会秘书长李少榕介绍说：“香港特区成立25年，今年是一个新的起点。我们打造一艘

帆船是一种祝福，希望香港将来越来越好。”

在元朗商会中学，来自25所学校的250多名师生正在进行大型壁画创作。据元朗区文艺协进会副主席林碧珠介绍，该壁画长30余米，由在校师生和义工共同创作，将于28日开放给公众参观。

据悉，这幅壁画将从家国情怀、香港特色、市民齐心抗疫及民生等方面，多角度描绘作者心中的梦想家园，让市民感受社区情怀，共庆香港回归祖国25周年。

亿立方米，折合油气当量超过800万吨。

中国石油华北油田山西煤层气分公司经理胡秋嘉表示，近年来，华北油田通过研究攻关，一批高能水平井技术相继得到应用，将气田的产能到位率提高到90%以上，截至目前，沁水煤层气田已经累计钻井4600口，产量持续提升。

山西是我国煤层气资源富集程度最高、开发潜力最大的省份之一。数据显示，山西省境内埋深2000米以浅的煤层气地质资源量约8.31万亿立方米，约占全国的1/3。未来三年，华北油田沁水煤层气田的年产量有望达到30亿立方米以上。

第二十四届中国科协年会聚焦创新构建新发展格局

新华社长沙6月26日电 第二十四届中国科协年会26日在湖南长沙开幕。本届年会聚焦创新构建新发展格局，致力于推进科技为民扎实落地，营造聚才引才良好生态。

本届年会由中国科协和湖南省人民政府共同主办，以“创新引领 自立自强——打造中部崛起新引擎”为主题，主会场设在长沙市，活动覆盖湖南有关市州。年会围绕科技创新构建新发展格局、“科创中国”助力中部崛起、双碳目标引领绿色发展、开放协同构筑人才高地、聚力共享科技为民服务五大板块设置35项活动，广泛汇聚人才资源，服务于国家和地方发展战略和海内外科技人才的成长。

中国科协主席、本届年会主席万钢指出，希望中国科协各级组织和广大科技工作者大力弘扬科学家精神，凝聚高水平科技自立自强的动力，营造协同创新的良好生态，提升国家创新体系的整体效能，推动高水平的开放合作服务于构建人类命运共同体，彰显中国科技界的时代担当。

据了解，本届年会将有百名两院院士及国内顶尖专家，百家全国学会和地方学会，百所高校、科研院所及企事业单位以线上、线下结合的方式组织或参加活动。

山西建成全国最大煤层气田 年抽采能力超20亿立方米

新华社太原6月26日电 6月25日，随着郑庄一樊庄5.5亿立方米产能建设项目多口L型水平井的投产见效，中国石油华北油田在山西沁水盆地的煤层气田井口日产和日外输商品气量双双突破550万立方米。至此，华北油田在山西西南部沁水盆地，建成了国内首个年地面抽采能力超过20亿立方米的煤层气田。

煤层气俗称“煤矿瓦斯”，是产

自煤层、以甲烷为主要成分的非常规天然气，其资源的开采对于减少煤矿瓦斯爆炸事故、扩大天然气供给、降低环境污染都具有重要意义。

沁水煤层气田地处山西省东南部，面积3000多平方公里，估算煤层气资源量6000亿立方米。2006年，华北油田取得山西沁水盆地煤层气矿权。截至目前，华北油田山西沁水盆地煤层气田累计商品气量突破100

招租

市新闻传媒中心现有写字楼对外出租，办公地点位置优越、来往交通便利、室内装修精良，有意者请来电联系。

阙先生：13905565826

徐女士：15856514937